



В городе Кудымкаре местный житель, обвиняемый в оскорблении сотрудника полиции, предстанет перед судом



Кудымкарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя Кудымкарского муниципального округа Пермского края, обвиняемого в публичном оскорблении сотрудника полиции при исполнении им своих должностных обязанностей (ст. 319 УК РФ).

Следствием установлено, что 4 ноября 2020 года в ночное время в отдел полиции поступило сообщение о неправомерном поведении мужчины в квартире города Кудымкара. Для проверки сообщения на место выехал сотрудник уголовного розыска в составе следственно-оперативной группы. На месте происшествия обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, выражая недовольство законными действиями сотрудника полиции, публично, в присутствии посторонних лиц, оскорбил его словами и выражениями, явно не соответствующие общепринятым нормам поведения.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

22 Марта 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1550194>